

నమస్తే తెలంగాణ

సిరులవేణి.. సింగరేణి!

- 104 ఏండ్లు సుదీర్ఘ ప్రస్థానం
- నేడు సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవం
- సంస్థను వెంటాడుతున్న సమస్యల సవాళ్లు



సమస్యలు.. సవాళ్లు!

సింగరేణిలో మొత్తం 40 గనులుంటే 22 భూగర్భ గణతే. వీటిలో ఉత్పాదక వ్యయం అధికం కావడంతో ఏడాది 3.5 వేల కోట్లు నష్టాల్లో ఉన్నాయి.

కొత్తగా ఉత్పత్తి ప్రారంభించిన గనులకు కేంద్ర అటవీ మంత్రిత్వశాఖ నుంచి సకాలంలో అనుమతులు రావడం లేదు. ఈ కారణంతో నైట్ కోల్లెజ్ నాలుగో దశ గడుం లేదు.

ఉత్పత్తి నిరుద 72 మిలియన్ టన్నులు ఉండగా, ఈ ఏడాది 74 మిలియన్ టన్నుల లక్ష్యాన్ని సంస్థ నిర్దేశించుతున్నది. అధిక సంవత్సరానికి ఇంకా 100 కోట్ల గడుపు ఉండగా, రోజుకు 2.7 లక్ష టన్నుల బొగ్గును వెలికి తీసే లక్ష్యం పూర్తికావడం లేదు.

కార్మికుల గొర్రాజులు, పనిగంటలు సైతం బొగ్గు ఉత్పత్తి, సంస్థ ఆర్థిక పరిస్థితులపై ప్రభావం చూపుతున్నాయి. 2024 జనవరి నుంచి అక్టోబర్ వరకు 300 రోజుల్లో 75 రోజులు కూడా పనిచేయని కార్మికుల సంఖ్య 1,892గా తగ్గింది. పలువురు కార్మికుల సంఘాల నేతల దుమ్ములు కొడుతున్నారు.

యంత్రాల వినియోగంలోనూ చెప్పుకోదగిన పురోగతి లేదు. యంత్రాలను 18 గంటలు పనిచేసేలా పాలనా సంస్థ వర్గాలు పనిచే ఆదేశాలు ఇచ్చి ఉన్నాయి.

బొగ్గు గనుల్లో ప్రమాదాలు, కార్మికుల మరణాలు ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. ఏడాది పడుతున్నంతలో కార్మికులు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు.

కారుణ్య నియామకాలతో అక్రమాలు సంస్థకు మూడున్నర వేల ఎమ్పి టన్నులు. ఈ అక్రమాల్లోని అమ్మలకు ఇంకా ఇవ్వలేకపోయింది.

వర్షాలు, వరదల సైతం బొగ్గు ఉత్పత్తిపై ప్రభావం చూపుతున్నాయి. వాటి వల్లనే ఓపెన్ పైన్ లాన్డ్లో నీరు చేరుతున్నది. ఈ నీటి తోల గొప్ప వైద్య సమస్యగా మారుతున్నది.



మెదక్ చర్చిలో మాట్లాడుతున్న గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ

శాంతికి ప్రతీక మెదక్ చర్చి: గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ

మెదక్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : శాంతికి ప్రతీక మెదక్ చర్చి అని రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మ పేర్కొన్నారు. మెదక్ చర్చి 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఆదివారం గవర్నర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు.

ప్రజలకు శ్రీస్థాన, నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు, గవర్నర్ కార్యదర్శి దాన కిషోర్, కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, ఎన్టీ ఉదయ కుమార్ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ నగేష్, ప్రిన్సిపల్ ఇన్ ఛార్జ్ శాంతయ్య పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు

గులాబీ కండువా కమ్మి అభ్యర్థించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, డిసెంబర్ 22: కామారెడ్డి జిల్లా నాగిరెడ్డిపేట్ మండలం వాడి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు 50 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆదివారం ఎల్లారెడ్డిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ సమక్షంలో వీరు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా.. గులాబీ కండువా కమ్మి పార్టీలోకి అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా జాజాల మాట్లాడుతూ..



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్

దని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే ప్రజాశాంతి తీవ్ర వ్యతిరేకత వచ్చిందని తెలిపారు.

సింగరేణి సీఎంపీ డిప్యూటీ ఛీఫ్ పాడిగింపు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): సింగరేణి కలెక్షన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ సీఎంపీగా అద బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్న డైరెక్టర్ బలరాం నాయక్ డిప్యూటీ ఛీఫ్ పాడిగింపు పాటు పాడిగింపారు. ఈ మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఆయన నేతృత్వంలో సిఎంపీగా నియమించే అవకాశం కూడా ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది.

ప్రయాణికుల ఫిర్యాదులపై దృష్టి

భద్రతా అంశాలపై రైల్వే అధికారుల సమీక్ష

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రయాణికులు చేసే ఫిర్యాదుల పరిష్కారంపై రైల్వే అధికారులు దృష్టి సారించారు. రైల్వే రిపార్టులు చేసిన కనీస సౌకర్యాల, భద్రత వంటి పలు అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. రైల్వే ప్రొటెక్షన్ ఫోర్స్ (ఆర్పీఎఫ్) సమన్వయంతో నేరాలను తగ్గించే చర్యలు, మెరుగైన రైల్వే భద్రత కోసం కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి అశ్వినీ ప్రసాద్ జోషి సమీక్షలో పాల్గొన్నారు. రానున్న రోజుల్లో రైల్వే భద్రత అంశాలపై కీలకంగా వ్యవహరించాలని ఆర్డీఎస్ఎస్ అధికారులకు మంత్రి సూచించారు. ఈ మేరకు జీఆర్వీ ఉన్నతాధికారుల కవ అభివృద్ధి పనులను తీసుకోవాలి అంశాలపై చర్చించిస్తున్న దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు తెలిపారు.

ఇతర ఖనిజ తవ్వకాలపై గురి

లిథియం సహా ఇతర ఖనిజ తవ్వకాలపై సింగరేణి దృష్టిపెట్టింది. జియోటెక్నాలజీ, గ్రీన్ హైడ్రోజన్, అమ్మోనియం నైట్రేట్ తయారీకి చర్యలు చేపట్టింది. టీటీ జెన్ కెఆర్ కలిసి రామగుండంలో కొత్త డర్బర్ విద్యుత్తు ఫ్యాంట్ను నిర్మించనున్నది. రాజస్థాన్ లో సోలార్ ఫ్యాంట్ను నిర్మించనుంది. ఇంతటి పునర్నిర్మాణ కలిగిన సింగరేణిని పలు సమస్యలు వెన్నాడుతున్నాయి.

- భార్య భర్తల మధ్య పెరుగుతున్న గొడవలు
- కొంపముంచుతున్న నైట్ స్టాఫ్ లిలేషన్స్
- వరంగల్ లద్దెన్, రూరల్ మహిళా వోలీన్ స్టేషన్లకు బాధితుల క్యూ
- వేగింపులు, అనుమానాలు, వివాహితర సంబంధాలపై ఫిర్యాదులు
- ఏడాదిలో 2,619 పిటిషన్లు.. 293 కేసుల నమోదు



ఏటూరునాగారం వద్ద జాతీయ రహదారిపైకి చెట్లు రావడంతో కనపించిన రెయిలింగ్

ఎన్ హెచ్ యమడంజర్

- ఇరువైపులా రోడ్డుపైకి వచ్చిన చెట్ల ప్రాచుర్యం
- కనిపించని రెయిలింగ్, పుట్టిపాత
- ఇబ్బందిపడుతున్న వాహనదారులు
- పట్టించుకోని అధికారులు

ఏటూరునాగారం, డిసెంబర్ 22 : ములుగు జిల్లా ఏటూరునాగారం జాతీయ రహదారి ప్రమాదకరంగా మారి నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఏటూరునాగారం మండల కేంద్రం నుంచి ముళ్లపల్లి బ్రీడ్జి వరకు అనేక చోట్ల రోడ్డుకు ఇరువైపులా ముళ్ల పొదలు పెరిగి రోడ్డును కమ్మేశాయి. భద్రం పొదలు పెరిగి రోడ్డును కమ్మేశాయి. ఇంకా అనేక చోట్ల రోడ్డుకు ఇరువైపులా, వాగులపై ఉన్న బ్రీడ్జిలకు రెండు వైపులా ఏర్పాటు చేసిన రేలింగ్ విరిగి, పుట్టిపాతలు కట్టుకుపోయి ఇబ్బందికరంగా మారాయి. ఇసుక లారీలు ఓవర్లోడితో వెళ్లడం వల్ల రోడ్డుపై దారి పాడవుతుంది. గుంతలు పడి వాహనదారులకు సరకం చూపిస్తున్నాయి. అయితే, రేలింగ్ పై పెరిగిన రేగు చెట్ల వండ్ల కోసం ప్రయాణికులు రోడ్డు పక్కనే ఆగినప్పుడు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. నాలుగు రోజుల క్రితం రేగుపండ్ల చెట్ల వద్ద ఆగిపోయి మండల కేంద్రం నుంచి ముళ్లపల్లి బ్రీడ్జి వరకు అనేక చోట్ల రోడ్డుకు ఇరువైపులా ముళ్ల పొదలు పెరిగి రోడ్డును కమ్మేశాయి. భద్రం పొదలు పెరిగి రోడ్డును కమ్మేశాయి.



జంపన్నవారి బ్రీడ్జి పుట్టిపాత వద్ద దెబ్బతిన్న రోడ్డు

మిర్చికోతలు షురూ..

వాషింగ్, డిసెంబర్ 22 : మండలంలోని చండ్రుపల్లి గ్రామంలో మిర్చి కోతలు ప్రారంభమయ్యాయి. మార్కెట్లో ఎండు మిర్చికి మంచి డిమాండ్ ఉండడంతో మండల వ్యాప్తంగా రైతులు పెద్ద ఎత్తున మిర్చి పంట సాగు చేశారు. ముందుగా సాగు చేసిన చండ్రుపల్లి రైతుల పంట కోతకు వచ్చింది. దీంతో మిర్చి పంట కోసే కల్లాలో ఆరోహ్యం వల్ల ఎర్ర తివాచీలా కనిపిస్తున్నది.



కల్లాలో ఆరోహ్యం వల్ల ఎండు మిర్చి

కౌన్సిలింగ్ తో మార్పు

భార్య భర్తల మధ్య వివాదాలు, పంతాలతో గొడవలు పడుతున్నాయి. ఎక్కువ సార్లు కౌన్సిలింగ్ చేసి కలుపుతున్నాం. కొందరు మ్యూజీ మెన్ ద్వారా మ్యూజీ వద్ద రాలు తెలుసుకోవడం వివాహాల చేసుకొని విడాకుల దాకా తెచ్చుకుంటున్నారు. మా స్టేషన్ లో రోజుకు 5 నుంచి పది మంది మహిళలు ఫిర్యాదు చేస్తున్నారు. ఎక్కువ మంది ఇంగ్లండు పోయి విడాకులు కావాలని కోరుకుంటున్నారు. కుటుంబ సభ్యుల కూడా నచ్చజెప్పకుండా వెనక్కివేస్తున్నారు. స్టాఫ్ లో మొత్తం కౌన్సిలింగ్ చేసిన కలిపి ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. వినకుంటే కోర్టు ద్వారా విడిపోవడానికే కేసులు నమోదు చేస్తున్నాం. ఎన్ ఆర్ఐ కేసుల్లో లుక్ అవుట్ సర్క్యులర్ తో భార్య భర్తలకు కౌన్సిలింగ్ చేస్తున్నాం. ఇప్పటివరకు ఐదు కేసుల్లో దంపతులు కలిపిం. వారు తిరిగి విడాకులు కూడా వెళ్లారు.

- శ్రీ సుజాతా, ఇన్ స్పెక్టర్, వరంగల్ ఆర్డర్ మహిళా పీసె

దాంపత్య జీవితం హద్దులు దాటుతున్నది.

దంపతుల మధ్య గొడవలు పెరిగిపోతున్నాయి. కొందరు భార్య భర్తల కౌన్సిలింగ్ కలిపిపోతున్నాం. మరెవరైనా ఇతర విడిపోవడానికి తోడ్పడుతున్నారని తెలుసుకుంటున్నాం. ఇటువంటి ఫ్యామిలీ గొడవలతో బాధితులు వరంగల్ కమిషనరీలో పరిధిలోని లద్దెన్, రూరల్ మహిళా వోలీన్ స్టేషన్లకు క్యూ కడుతున్నారు. ఈ స్టేషన్లలో ఏడాదిలో 2,619 ఫిర్యాదులు రాగా, 293 కేసులు నమోదయ్యాయి.

- సుబోదా, డిసెంబర్ 22

హద్దులు దాటుతున్న దాంపత్యం!

వరంగల్ రంగంపేటలోని అర్బన్, సుబేదారిలోని రూరల్ మహిళా పీసెలకు ఎక్కువగా అదనపు కట్టుం, భార్య భర్తల మధ్య అనుమానాలు, వివాహితర సంబంధాల గొడవలు, సార్వోధిక మూలన జరుగుతున్న అన్యాయాలపై ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. వీరిలో కొందరు పోలీసులు కౌన్సిలింగ్ తో, ఇరువైపుల వ్యవహారాలపై పరిష్కారం కోరుకుంటున్నాం. మరికొందరు పంజాబీ పోలీసు కోర్టు ద్వారా విడిపోవడానికి నిర్ణయించుకుంటున్నాం. వీరిలో ఎక్కువగా సాఫ్ట్ వేర్, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఎన్ఆర్ఐ కరు అడ్డంగా దొరికిపోతున్నారు.

ఇలు, ఉన్నత విద్యా వంతులు ఉన్నారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా వాట్సాప్, ఇన్ స్టాగ్రామ్, ఫేస్ బుక్, టెలిగ్రామ్ ద్వారా ఇతర వ్యక్తులతో చాటింగ్ లు, ఫోన్ కాల్స్ తో ఒకరికోర అడ్డంగా దొరికిపోతున్నారు.

కుటుంబ పెద్దల పట్టింపులే..

ఒకప్పుడు ఇంటి పెద్దలు భార్య భర్తల మధ్య చిన్నచిన్న గొడవలు వస్తే సర్ది చెప్పేవారు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదు. పెళ్లి కాగానే జాతి, ఉపాధి రీత్యా భార్య భర్తల మధ్య వేరు వేరు అవుతున్నాయి.

వీలపిడి మొత్తంగా పేరున్న ఎంజీఎంఎల్ నిఘా వ్యవస్థ నిర్వహిస్తున్నది. నిత్యం అప్రమత్తంగా ఉండాలిని సీక్యూరిటీ సంస్థ నిర్వహణగా వ్యవహరిస్తున్నది. ఫలితంగా ఆస్పత్రిలో వరుస దొంగతనాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. రోగులు, అటెండెంట్ సిబ్బందిపై టాక్సిలు పాటు దాడులకు సంబంధించిన యంత్రాలు, పరికరాలు చోరీకి గురవుతున్నాయి. సీక్యూరిటీ సిబ్బంది పట్టింపులేని తనమే దీనికి కారణంగా కనిపిస్తున్నది. ఆస్పత్రిలో రాత్రినే ప్రత్యేక నిఘా ఉండాలిని సిబ్బంది తాతూ మంత్రంగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని ఆరోగ్యశాల వ్యవస్థాపకులు తెలుపారు.

- వరంగల్ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 22



చోరీకి గురైన బయోమెట్రిక్ యంత్రాలు (ఫైలి) నిద్రావస్థలో

నిఘా వ్యవస్థ

- ఎంజీఎం దవాఖానాలో పెరుగుతున్న దొంగతనాలు
- మామూలుగా ఉన్న సెల్ ఫోన్లు.. ఇతర పరికరాలు
- నిరంతర నిఘా పాలించిన సెక్యూరిటీ సిబ్బంది
- చోరీలతో వెనుకాటున్న రోగులు, అటెండెంట్లు

వ్యక్తి, ఏఎంసీ వార్డులు మినహాయించి ఏ ఒక్క వార్డులో కూడా సెక్యూరిటీ సిబ్బంది కనిపించరు. దీంతో అటెండెంట్ల వాహనాలు, రోగులు వినియోగిస్తున్న సెల్ ఫోన్లు, టెలిఫోన్లు అందులో కుండా పోతున్నాయి. రోగుల నిర్లక్ష్యంతోనే దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయని, వాటికి తాము బాధ్యులు కాదని, ఎవరి వస్తువులకు వారే బాధ్యత వహించాలంటూ సెక్యూరిటీ సిబ్బంది తప్పుకుంటున్నారు. రోగుల పరిస్థితి ఇలా ఉంటే ఆస్పత్రిలోని పలు యంత్రాలు, పరికరాలు సైతం చోరీకి గురవుతున్నాయి.

యని వ్యక్తులు నాలుగు తూల బంగారు పుస్తెలు తాడు దొంగతనం చేశారు.

- అగస్టు 9న ఎమ్మెల్యే విభాగం పక్కనే ఉన్న పోలీస్ టాక్సీ పోస్టు పక్కనే గుర్తు తెలియని శిశువు మృతదేహాన్ని కచ్చులు పీకేస్తున్న విషయాన్ని వైద్యం కోసం వచ్చిన వ్యక్తులు చెబితే తప్ప సెక్యూరిటీ సిబ్బంది గుర్తించలేకపోయారు.
- అక్టోబర్ 22న పారా మెడికల్, మినిస్ట్రీ తున్న నిమ్మల రాజుకు అటెండెంట్ గా ఉన్న అతడి భార్య భారతి మెడలోంచి గుర్తు తెలియని వస్తువులు నాలుగు తూల బంగారు పుస్తెలు తాడు దొంగతనం చేశారు.

మచ్చుకు కొన్ని ఘటనలు..

- హనుమంకొండకు చెందిన ఓ ప్రభుత్వ అధికారి తన భార్య స్నానం చేసే పది నిమిషాల్లో బయటకు రాకపోతే కొడతాడు. తను చెప్పిన పనులే చేయాలి. లేదంటే వేధింపులు తప్పవు.
- కమిషనరీలో పరిధిలోని ఓ తహసీల్దార్ తన ఆడి కాలిలో పనిచేస్తున్న ఓ మహిళా ఉద్యోగిణికి వివాహితర సంబంధం ఏర్పడడంతో భార్య గుర్తింపి ప్రశ్నించింది. దీంతో కోర్టు రోజులుగా ఆమెపై వేధింపులు పెరగడంతో భర్త పిల్లలను తీసుకు వేళ్లింది. దీంతో కోర్టు కేసులు పెరిగిపోయాయి. వీరికి ఇద్దరు బిడ్డలు చదువుతున్న పిల్లలున్నారు.
- హైదరాబాద్కు చెందిన వ్యక్తి ఆమెకొని సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి. వరంగల్కు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి అతడికి తన కూతురునిచ్చి పెళ్లి చేశారు. ఏడాదిన్నరకు అల్లుడు హామోసాస్కో అని తెలిసింది. విడాకుల కోసం ఇరువర్గాలు నిర్ణయం తీసుకున్నాయి.
- నర్సంపేటకు చెందిన దంపతులు ఇద్దరు గొడవలతో కోర్టు రోజులు దూరంగా ఉండడంతో భర్త దగ్గర బంధువైన అమ్మాయి ఇటీవల రహస్యంగా రెండో పెళ్లి చేసుకున్నారు. పెళ్లి విషయాన్ని సీట్ల సెల వేళ్లివ్వగా మొదటి భార్యకు తెలిసి ఫిర్యాదు చేసింది.
- వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన ఆర్ఎంపీ వైద్యుడు భార్య, ఇద్దరు పిల్లలందరినీ ఓ మహిళతో వివాహితర సంబంధం చెప్పుకొని భార్యను వేధించడంతో కేసు పెట్టింది. దీంతో ఆర్ఎంపీ ఆ మహిళను రెండో పెళ్లి చేసుకున్నాడు. కోర్టులో కేసు నడుస్తున్నది.

గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని దుప్పి మృతి

తాడ్యాయి, డిసెంబర్ 22 : గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని దుప్పి మృతి చెందిన ఘటన ములుగు జిల్లా తాడ్యాయి- మేడారం రహదారిలో జరిగింది. అటోషాపు రంజీ అధికారి సరేందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తాడ్యాయి-మేడారం రహదారిలో గట్టమ్మ దేవత గుడి వద్ద ఆదివారం తెల్లవారుజామున దుప్పి రోడ్డు దాటుతుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొంది. దీంతో దుప్పి అక్కడిక్కడే మృత్యుచెందింది. సమాచారం తెలుసుకున్న అటోషాపు అధికారులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి దుప్పి కళ్లెలాపై పడుతున్న దుప్పి మృతి చెందినదని తెలిపారు. అతివేగంతో వాహనం ఢీకొనడంతో దుప్పి మృతి చెందినదని తెలిపారు.



చెందిన పార్సెల్ రంజీ అధికారి సరేందర్ తెలిపారు. కళెలానిని పోస్టుమార్టు నిర్వహించిన అనంతరం ఖననం చేశారు. రాత్రి వేళ్లో అటవీ శాఖ అధికారులు ఘటనా స్థలానికి వెళ్లి దుప్పి కళ్లెలాపై పడుతున్న దుప్పి మృతి చెందినదని తెలిపారు.

వసతి గృహంలో సమస్యల తిష్ట

మొగుళ్లపల్లి, డిసెంబర్ 22 : వసతి గృహంతోపాటు చుట్టూ పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉన్నప్పటికీ విద్యార్థులు ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణంలో చదువుకోగలుగుతారు. కానీ, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని బీసీ బాలల వసతి గృహం సమస్యలకు నిలయంగా మారింది. విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందిపడుతున్నారు. వసతి గృహం నుంచి వచ్చే మురుగు నీరు బయటికి వెళ్లడానికి సరైన సదుపాయం లేక, పక్కనే ఉన్న పంట చేలలోకి వెళ్తున్నది. దీంతో తమ పంట చేస్తున్న వారు మురుగు నీరు పంట చేస్తున్నప్పుడు పంట పోవడం దుర్దగం వెదజల్లి విద్యార్థులు అపవిత్రం పడుతున్నారు. హాస్టల్ చుట్టూ పూర్తి స్థాయిలో ప్రహారీ లేకపోవడంతో మూగింజలు లోనికి స్త్రీలపరచారం చేస్తున్నాయి. అలాగే వసతి గృహంలో నూతన స్నానపు గదులు, మురుగుదొడ్లు నిర్మించారు కానీ, వాటిని ఆనుకొని ఉన్న పాత నిర్మాణాలు తొలగించకపో

వడంతో విష పురుగులు సంచరిస్తున్నాయని విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. అలాగే హాస్టల్లో విద్యార్థుల రక్షణతోపాటు భోజన శాల, పంట గదుల్లో ఏర్పాటు చేసిన నీటి కెమెరాలు కనిపించడం లేదు. దీంతో విద్యార్థులకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. విద్యార్థులు చలికాలంలో చీసెన్స్ స్నానం చేయలేకపోతున్నారు. వెంటనే అధికారులు సమస్యలను పరిష్కరించాలని విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



ప్రమాదకరంగా పాత నిర్మాణాలు